
ΘΕΜΑ: « Επαναπροκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικών προσφορών για 

την πραγματοποίηση πολυήμερης εκδρομής στο Μόναχο» 

To  1
ο
 Γυμνάσιο Ευκαρπίας  προκηρύσσει διαγωνισμό σύμφωνα με άρθρο 5 της Y.A με  

αρ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020) του ΥΠΑΙΘΑ, για την κατάθεση 

κλειστών προσφορών από ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία με ισχύουσα  άδεια λειτουργίας από 

τον ΕΟΤ, για την πραγματοποίηση πολυήμερης εκδρομής μαθητών για τη συμμετοχή στο 90 

Eυρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο στο Μόναχο. 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ-ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1.Προορισμός: Μόναχο 

2.Χρονική Διάρκεια: 4 ημέρες (03 διανυκτερεύσεις). 

3. Ημερομηνία: Από  26/11/2024-29/11/2024  

4.Αριθμός Συμμετεχόντων: 20  μαθητές 

 Προβλεπόμενος  αριθμός συνοδών καθηγητών: 2 (δωρεάν) 

5. Μεταφορικό Μέσο: Αεροπορικώς Μετάβαση και επιστροφή . Μετακίνηση στο Μόναχο με 

λεωφορείο στο Βασιλικό Ανάκτορο, Αγγλικό κήπο, Ολυμπιακό πάρκο, Γερμανικό Μουσείο (χωρίς 

ξεναγό). 

6. Κατηγορία καταλύματος: Κατά προτίμηση 3* ή 4*. Να αναφέρονται τα στοιχεία των 

ξενοδοχείων ( ονομασία, κατηγορία, ακριβή τοποθεσία. Βοηθητικά κρεβάτια (ράντζα) δεν είναι 

αποδεκτά. Στην τιμή να συμπεριλαμβάνεται και ο δημοτικός φόρος διανυκτέρευσης. 

7. Ασφάλεια εκδρομής: 

 Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης ( υποχρεωτική). Κατάθεση στο σχολείο όλων των απαραίτητων 

εγγράφων που αποδεικνύουν την ύπαρξη σύμβασης αστικής – επαγγελματικής ευθύνης σε ισχύ και 

να καλύπτει όλους τους συμμετέχοντες. Σε περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης του γραφείου 

στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο θα παρέχεται κάλυψη της υποχρεωτικής επιστροφής των 

καταβληθέντων και της επανόδου στη Θεσσαλονίκη των μαθητών και καθηγητών καθώς και ο 

τρόπος άμεσης καταβολής των εξόδων επιστροφής. 

Να υπάρχει πλήρης ταξιδιωτική ασφάλιση – πρόσθετη ασφαλιστική κάλυψη και ομαδική ταξιδιωτική 

ασφάλιση:  ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη η οποία καλύπτει τα 

έξοδα των εκδρομέων ( μαθητών και καθηγητών) σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής με επείγουσα 

αερομεταφορά σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 

Επίσης να υπάρχει πρόβλεψη ώστε να καλύπτονται τα έξοδα διατροφής και διαμονής σε περίπτωση 

ακύρωσης πτήσης για οποιαδήποτε λόγο. 

12.Οικονομικός διακανονισμός: 

 30% με την υπογραφή του συμβολαίου,  

50% την ημέρα αναχώρησης , 



 20% της ποινικής ρήτρας θα δοθεί 2 εργάσιμες ημέρες μετά το τέλος της εκδρομής. 

Η τιμή που θα συμφωνηθεί κατά την υπογραφή των συμβολαίων να ισχύσει μέχρι την τέλεση της 

εκδρομής. 

 

 Επιπλέον απαιτούμενοι όροι προσφοράς: 

1.  Προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατά άτομο ανάλογα με την χρονική στιγμή που θα 

προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή. 

2.  Σε περίπτωση εκτάκτων γεγονότων που κατά την κρίση του σχολείου μας θα καταστήσουν 

μη ασφαλή την εκδρομή ή σε περίπτωση ακύρωσης λόγω μη συμμετοχής μαθητών, εφόσον η 

ακύρωση γίνει ως ένα μήνα πριν την πραγματοποίηση της εκδρομής, δεν θα υπάρξει καμία 

οικονομική επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες στο ακέραιο από το γραφείο εκτός από το 

κόστος των αεροπορικών εισιτηρίων αν είναι με low cost εταιρείες.  

3. Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς σφραγισμένους φακέλους 

στο γραφείο του 1ου Γυμνάσιου Ευκαρπίας εργάσιμες ημέρες και ώρες ή με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο με καταληκτική ημερομηνία την Δευτέρα 24/6/24 και ώρα 13:30μ.μ. 

Να συνοδεύονται από : 

α) Υπεύθυνη δήλωση όπου να αναφέρεται ο αριθμός ασφαλιστηρίου συμβολαίου αστικής 
ευθύνης και αριθμός ασφαλιστηρίου ταξιδιωτικής ασφάλισης (Ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη) 

β) Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων 
λειτουργίας τουριστικού γραφείου που βρίσκεται σε ισχύ. 

γ) Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης εκδρομής.   

δ) Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα σε ισχύ.  

ε) Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση 

αθέτησης του όρου/ων του συμβολαίου από δική του υπαιτιότητα . 

 Σε περίπτωση που οι προσφορές υπερβαίνουν τις οικονομικές δυνατότητες των 

μαθητών η επιτροπή αξιολόγησης μπορεί να μην προχωρήσει σε επιλογή 

ταξιδιωτικών γραφείων. 

 Κατά την αξιολόγηση θα ληφθούν υπόψη: 

 

α) Το οικονομικό ύψος της προσφοράς. β) Οι ποιοτικές διαφοροποιήσεις- πρόσθετες παροχές. 
γ) Η ρητή ακολουθία όλων των προδιαγραφών που θέτει η παρούσα προκήρυξη. 

 

Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει στο γραφείο της διευθύντριας του 1ου Γυμνασίου 

Ευκαρπίας την Δευτέρα 24/6/24 και ώρα 13:30μ.μ. 

                                                                                                               Η Διευθύντρια 

 

 

                                                                                                              

                                                                                                          Καρολίδου Αθηνά ΠΕ02 


